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Ο Σύνδεσμος Κατοίκων Συνοικισμού

Κωνσταντινουπολιτών γίνεται… 30 και

το γιορτάζει
12 Ιουνίου 2017, 12:28

Τα 30 χρόνια από την ίδρυσή του γιορτάζει φέτος ο Σύνδεσμος Κατοίκων Συνοικισμού

Κωνσταντινουπολιτών διοργανώνοντας δύο ποιοτικές εκδηλώσεις υπό την αρωγή και υποστήριξη

του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και της αντιδημαρχίας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, που

έχουν στόχο την γνωριμία του κοινού με την ιστορία και την ταυτότητα του Συνοικισμού.

Συγκεκριμένα:
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Την Τετάρτη 14 Ιουνίου, 9.30 μ.μ., στον αύλειο χώρο του 2ου ΓΕΛ Πυλαίας, ο δημοφιλής

ερμηνευτής Θοδωρής Βουτσικάκης θα ερμηνεύσει αγαπημένα τραγούδια από την δισκογραφία

του συναντώντας σπουδαίους Έλληνες δημιουργούς, όπως οι Σ. Ξαρχάκος, Χ. Λεοντής και Λ.

Νικολακοπούλου, καθώς και το ρεπερτόριο της Ευρωπαϊκής Μεσογείου, σε μια συναυλία υπό

τον γενικό τίτλο «Να με θυμάσαι και να μ’ αγαπάς». Στην εκδήλωση θα βραβευθούν τα ιδρυτικά

μέλη και οι διατελέσαντες πρόεδροι του Συνδέσμου, ως αναγνώριση της προσφοράς όλων των

κατοίκων στη δημιουργία του Συνοικισμού.

Την Τρίτη 20 Ιουνίου, 7.00 μ.μ., στο Πάρκο του Μαθητή πραγματοποιείται το 4ο Αντάμωμα

Γειτονιάς, με προσκεκλημένο τον κορυφαίο δεξιοτέχνη του βιολιού Κυριάκο Γκουβέντα μαζί με

την μπάντα του. Θα ερμηνεύσουν κομμάτια από τη Μικρασία και την Πόλη, ως ευθεία αναφορά

στην ιστορία του Συνοικισμού, καθώς και παραδοσιακά από τη Μακεδονία, την Ήπειρο και τα

νησιά του Αιγαίου. Στην εκδήλωση, που όπως είναι καθιερωμένο περιλαμβάνει σουβλάκι, μπίρα

και καλή διάθεση, θα υπάρχουν πολλές εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους.

«Τιμώντας τα 30 χρόνια ύπαρξης και δημιουργίας του δραστήριου Συνδέσμου Κατοίκων μας στα

Κωνσταντινουπολίτικα, ο δήμος μας στηρίζει τις δύο αυτές πραγματικά ποιοτικές και ιδιαίτερες

εκδηλώσεις που στον πυρήνα τους εμπεριέχουν την ξεχωριστή γεωγραφία του προσφυγικού

στοιχείου και την μακραίωνη παράδοση του μικρασιατικού ελληνισμού. Μέσα από τις σύγχρονες

μελωδίες μεγάλων Ελλήνων δημιουργών, αλλά και τις μουσικές συνθέσεις που θα ακουστούν, το

κοινό θα έχει την ευκαιρία να μυηθεί με έναν ξεχωριστό τρόπο στην ιστορία του τόπου του»

σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο Σύνδεσμος Κατοίκων Συνοικισμού Κωνσταντινουπολιτών που σήμερα αριθμεί περισσότερα από

440 μέλη ιδρύθηκε την 1η Ιουλίου 1987 και αποτελεί έναν από τους μακροβιότερους συλλόγους του

είδους. Αποτελεί  τη φυσική συνέχεια της προσπάθειας που το 1962 έφτιαξε τον ιστορικό

Συνοικισμό Κωνσταντινουπολιτών και νωρίτερα, το 1926 ίδρυσε την ομάδα του ΠΑΟΚ. Μεταξύ

άλλων, έχει καθιερώσει το «Αντάμωμα Γειτονιάς» και άλλες εκδηλώσεις, διατηρεί Τράπεζα Αίματος,

διεκδικεί ελεύθερους χώρους και γενικότερα βελτίωση της καθημερινότητας στο Συνοικισμό, ενώ

λαμβάνει πρωτοβουλίες οικολογικού και φιλανθρωπικού χαρακτήρα.
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